

警方深夜截获百万被盗财物 别墅主人很吃惊,报失也有出入

事发常州,警方称:很多细节还需进一步核实

4月19日晚上11点半左右,一辆出租车载着乘客从常州开往溧阳,在清凉治安卡口接受检查时,民警发现车上3名乘客行迹可疑,一查,竟是作案后准备逃回家的盗贼。民警从他们携带的电脑包里居然搜出了四十多万现金,还有金银玉器、名表等,案值超过百万。

警方赶紧联系了被盗事主,结果对方居然还未发现自家别墅遭了贼,更没报案。不过,被盗事主向警方报失的财物与现场查获的财物并不能完全吻合。

□现代快报记者 葛小林



警方截获的被盗财物(左图为金银财物,右上图为象牙扇,右下图为整沓的钱) 警方供图

半夜拉了个长途,的哥不放心卡口登记

19日晚上11点多,常州某出租车公司的哥王师傅在常州火车站出站口等生意,对面马路上来了三个年轻男子,拦住了车,说是要去溧阳。王师傅开价200元,本以为他们会还个价,结果三人直接就坐进了车,一上车就催着“你快点开走吧。”

一路上,三个男子都不怎么说话,车内的气氛显得特别紧张,“感觉他们连呼吸都小心翼翼的”,王师傅觉得挺奇怪的。看三人的衣着打扮,挺像是小混混的模样,“他们拎了个电脑包,鼓鼓的。”

王师傅心想,从常州开到溧阳要两个小时的路程,又是漆黑的晚上,自个一个人,对方三个人,担心半路会有事情发生,心里有些害怕。在出城途径清凉治安卡口时,就主动开过去接受检查。没想到,警察一敲开车窗,车上的三男子就慌了。

搜出四十多万现金,还有不少名表首饰

当时执勤的民警朱明华盯着三男子的眼睛一看,就察觉出了问题,将三人带到卡口接受检查。“这么晚去溧阳干什么”,朱明华问。三人都抢着说“去溧阳找自己的女朋友”。

民警从他们随身携带的物品中,发现一根伸缩电警棍,还有一把弹簧刀。一查身份证,都是溧阳人。不过,其中一人衣服口袋里还查出了一个新的且未使用过的诺基亚N900手机。民警再检查另外两人的口袋,发现有3块玉佩。于是,民警将三个人进行分开来盘查,发现他们越来越可疑。

民警从出租车后备箱的行李中拿出了一只鼓鼓的黑色电脑包,三男子顿时都垂下了脑袋。

民警打开电脑包,“哎哟!”民警和辅警们都叫了起来,“满满一整包人民币!”卡口民警们

虽然身经百战,也从来查获过这么多的现钞啊。

民警随即借来了验钞机,进行清点。结果发现里头还有两沓澳元,而包底下还藏着珠宝首饰、黄金项链等,甚至还有一柄象牙做的扇子。

经民警当场清点,确认有现金人民币44.6万元,澳大利亚币2.07万元,三只玉手镯,珠宝项链、黄金项链、钻石铂金项链等好几种首饰,还有两只手表,上面的标价都还没有摘除。民警看了一下,每只手表都价值十几万。还有4根银条,10块纯银纪念币等等,一估算,总价值预计要超过一百万元。

失主事后才知遭窃,报失清单不完全吻合

巨额财物摆在桌上,3青年男子自知没办法再隐藏了,立刻交代了。

经民警初步审问得知,该3名男子分别叫彭某、陈某和李某,彭某、陈某23岁,李某今年21

岁,在常州打工。这些财物是他们于当晚10点左右,在武进一个别墅盗窃所得。当时那别墅里没有人,一人望风,两人攀爬落水管上了二楼,然后钻窗入室。偷完后,他们打车到汽车客运站,打算坐长途汽车回家,不料当晚已经没有车次了,所以就准备从车站直接打的回家,没想到半路被截下了。

三名嫌疑人随后被移送到武进新城派出所进一步审查。记者赶到新城派出所,但由于警方仍在对三位嫌疑人进行讯问,记者未能见到人。

新城派出所分管所长表示,接到公安分局移送来三名涉嫌盗窃的嫌疑人后,派出所民警随即展开了调查,并向遭遇盗窃的别墅事主了解情况。事主居然都不知道自己家里遭了贼。得到警方消息,他们赶紧回家查看。但是,目前事主向警方报失的财物与警方现场查获的财物不能完全吻合,“很多细节情况还需要进一步核实。”

突发事件

宾馆内4人莫名身亡 警方微博实时传案情

快报讯(记者 李梦雅 葛小林)昨天下午2点左右,常州新北区魏村街上一宾馆发现4人离奇死亡。对于传言可能是煤气中毒引发惨剧的说法,新北警方相关负责人表示,目前还在现场勘查,对于具体死因,还需要进一步的法医勘验。

下午4点,网络上开始流传有关“春江宾馆惊现命案”的消息,甚至有传言说,那个宾馆死亡20多人。常州新北区警方于4点25分在其官方微博上发布消息称,“新北魏村春江宾馆发生非正常死亡,死者为3名成年人及1名未成年人。目前民警正在现场勘验调查。”

新北公安分局官方微博下午5点再次更新,公布了一条相对详细的警方调查情况:“2012年4月20日14时许,新北分局魏村派出所接报一起非正常死亡警情,春江宾馆发生非正常死亡。据民警现场勘验调查,现场死者为3名成年人(2男1女)及1名未成年人(1男童),现场无血迹,无搏斗痕迹,死因尚不明确”。

食物中毒

两儿童吃烧烤中毒 嫌犯被东台警方刑拘

经检测发现“亚硝酸钠”超标近400倍

快报讯(记者 陶展 通讯员 李龙)昨天,记者从东台市疾病预防控制中心和东台警方获悉,4月17日东台市一名小学生和一名幼儿发生食物中毒事件,系街面烧烤摊主违规超量使用“亚硝酸钠”(工业盐)所致。

经东台市疾控中心对摊主所售给两儿童的剩余烧烤食品检测显示,“亚硝酸钠”含量超出国家标准近400倍。19日晚间通过两天来紧张的抢救治疗,两个孩子终于脱离生命危险,两个家庭十几口人悬着的心这才放了下来。目前,犯罪嫌疑人已被东台警方依法刑事拘留。

新闻速递

《江海文化丛书》 昨在沪首发

快报讯(记者 陈莹)昨日,反映启东江海文化独特魅力的大型文化丛书“江海文化丛书”在上海举行首发式。

该丛书对启东丰富绚烂的民间故事、歌舞、风俗和非遗保护等进行了收集和整理,按照“风雅颂”三个部分排列。“风”部包括《东疆风情》、《岁月窖藏》两册,主要收集启东的风土人情和民间故事;“雅”部包括《风雅启东》、《光影瞬间》和《丹青江海》三册,以诗歌、散文、摄影、版画和书法等艺术形式,表现启东的发展和人文之美;“颂”部书名《情醉东疆》,收集启东历届“江海文化节”等舞台演出的优秀歌曲、小戏小品等,具有较高的阅读和收藏价值。

据悉,该丛书全套6本近200万字,由启东市的文艺工作者历时一年多的时间编写而成,上海文汇出版社出版发行。

微信掉下个“蓝妹妹”,12个小伙中招

这个女子其实已为人母,一年内通过微信交友骗得15万元

昨天,金坛警方新闻发布会通报一起新型网络诈骗案件,广西籍犯罪嫌疑人蓝某在短短一年时间内,诈骗国内5省市12名受害男子,涉案金额超过15万元,而蓝某行骗的手段就是给每位受害男子发手机微信,让他们以为自己撞上了“桃花运”。

而据警方调查发现蓝某为蒙蔽受害人,不仅从网上下载了大量的美女图片,还自己编撰了七百多条微信,制作成十几页长的通讯手册,供自己诈骗使用。常州警方表示,如果周围陌生入发“微信”,跟您搭讪,您可得多留个心了!

微信牵线,冒出一靓妹要当女友

去年12月底,金坛金城小方的小伙子小方的手机突然接连收到几条微信,打开一看是好几张陌生美女的照片,而发信人自称是广西女子小蓝。“做我的男朋友吧!”小蓝说。

这几条微信既让小方感到意外,又十分欣喜。小方工作两年多,一直没有女朋友,眼看又要回老家过年了,父母亲戚肯定又要催问自己的人生大事,现在突然碰上“桃花运”,当然不能错过。于是,小方也就迅速回应。

经过一个多月的微信联系后,今年1月份,两人终于见了面,虽然没有微信上的照片漂亮,但是眼前这个小蓝倒也落落大方,还主动拉着小方的手,提出尽快确定两人的恋爱关系。

在交往过程中,小蓝说自己家是开玉器店的,在北京、上海都有店,她到金坛来的目的是为了开一家玉器店,以后金坛的店就由小方来打理。

微信女友带走2万元,人间蒸发了

两人随即陷入热恋当中,让小方备感温暖的是,小蓝的母亲

还经常发短信过来,以丈母娘的口吻对自己嘘寒问暖,关切询问什么时候结婚,到时候要给小蓝买一辆宝马车做陪嫁。

于是,小方也觉得好事将近,准备向父母要钱购买婚房,就在这时,小蓝有一天突然皱着眉头说自己家出了点事情,账户被冻结了,需要回北京处理一下。没有丝毫犹豫,小方随即到银行取出自己的2万元积蓄,打到小蓝的账户。

然而钱汇出去后,晚上打电话询问,竟然发现对方一直关机。再联系小蓝的母亲,也是无人应答。

难道小蓝的家里遭遇了什么大祸,导致双方失去联系?

忐忑不安地等待了半个月之后,小方突然接到奇怪的电话,联系他的是小蓝的另外一个男朋友。

那名外地男子专门赶到了金坛,一见面,小方将自己与小蓝结识的经过一说,对方连连点头说,“我也是这样!”大家把各自知道的事情说出来,才知道蓝某可能就是一个骗子。

微信钓鱼,女子全国共骗了12人

小方立即报案,让他意想不到的是,民警调查下来全国另有11名男子都碰到类似的“桃花运”,其女朋友都是“小蓝”。

据警方介绍,经过两个多月的追踪侦查,4月12日,金坛华城派出所赶赴广西桂林将嫌疑人抓获。经审讯,蓝某,现年25岁,在老家已经结婚并生有一个儿子和一个女儿,自去年年初起,她通过网络诈骗手段,已经在北京、上海、无锡、金坛等5省市,成功骗得12名未婚男子的15万元财物。

蓝某对她的微信男友称,自己的妈妈是越南人,在中国做翡翠生意。而警方实地调查发现,蓝某的母亲就是一个乡村妇女,在广西帮着带孩子。那些“丈母娘”发来的慰问短信,都是蓝某自己发出的。目前,诈骗犯罪嫌疑人蓝某已被金坛警方刑事拘留。

通讯员 金荆轩
现代快报记者 葛小林